Lampi di estate

Ricostruire lo schema sapendo che:

Nello schema sono contenuti i numeri da 1 a 7 con le seguenti regole:

. in ogni riga e in ogni colonna erano presenti tuttii numeridala?7.

. Un lampo ha colpito le caselle colorate, bruciando il numero contenuto.

= Se e solo se tra due caselle ¢’é un pallino, i numeri nelle caselle sono consecutivi.

= Ovviamente tra una casella bianca e una bruciata, non ci possono essere pallini in

guanto il numero che c’era (indicato) e stato cancellato dal lampo.

- 1l
o o ‘ o o
0
5 ‘
/|
L |
o o
—
‘ o o
o o

o

N
N

o

“

]
]

I
i\
T

Buon divertimento



